11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.03.2014 19:10:18

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.03.2014 21:16:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286654/answer/286674




Ecny MOYeTOYHMKY IIPOXOAUMEL ¥ YPOAUHAMUKA BEPXHUX MOYEBHIX ITyTeMHEe HapyIIeHa, TO
9KCTPEHHHBIX TPo6ieM HeT. BO3MOXKHO, UMEeT MeCTo CoyieBoy nuaTe3. [IpuHuMaliTe KaHepoH 1Mo 2
tabnmeTku 3 pa3a B JeHb B TedeHUe Mecsna. ChoenaliTe aHanu3 MOYY Ha KaMHeoOpas3yoImuit
areHT(enamT B KOMMepUYeCKUX J1abopaTopusx).



